KOMPLEKSIANALYYSI 1
Harjoitus 2, kevat 2006

1. Olkoon p(z) = ag + a1z + -+ + apz™, z € C, missé ay,--+ ,a, € R
ovat vakioita. Olkoon zy yhtdlén p(z) = 0 juuri. Osoita, ettd my0s Zg
toteuttaa y.o. yhtalon.

2. Olkoot ai,as3, -+ ,a, € Rjaag > ay > as > --- > a, > 0. Olkoon
p(z) =ap+aiz+---+a,z2", z € C. Oletetaan, etté p(zg) = 0. Osoita,
ettéd |zo| > 1.

3. Maaraa ne kompleksiluvut z € C, joille

z—S‘ZQ
z+3

4. Maaraa luvun z € C napakoordinaatit, kun

a) z = —3i, b) z =3 — i, c) z =2 —1iV12.

. . agp . (404
5. Laske (1 —iv/3)'% ja (1 +4)1! a(—.
(1= VB) " (L4 o s

6. Olkoon z € C,|z| = 1,z # —1. Osoita, ettd z voidaan esittdd muo-
14t
—at

dossa z = jolloin t € R.



